

淮北，一座美丽的城市

古城路小学小记者 王语琪

奶奶家的院子

黎苑小学小记者 刘一诺

在远离城市喧嚣的宁静乡村里，有一个美丽的院子。院子里有古朴干净的小屋、整齐的菜园、生长茂盛的槐树……这里就是爷爷奶奶的家，也是我的乐园。

早晨，一轮红日渐渐升起，给院子涂上了一层金黄色。鲜艳的花朵上挂着晶莹的露珠，晨风夹着它的香味迎面而来，阵阵清香，沁人心脾，令人陶醉。

院子的东南角，是一片碧绿的小菜园。韭菜绿油油的，半红半绿的辣椒害羞似的，藏在茂密的绿叶中。还有西红柿、黄瓜……各种各样的蔬菜给小院增添了许多乐趣。

院子的东北角长着几颗高大粗壮的槐树，我常常在这里和奶奶养的鸡群相遇，它们可是我的玩伴。当我在一旁看着它们，冷不防把一片新鲜的菜叶扔过去，它们便一窝蜂地跑去抢着吃。

在院子里，我最喜欢的就是柿子树了。秋天一来，个个熟透的柿子像一个个小红灯笼，有时“扑通”一声，“小灯笼”便从树上掉了下来。

晚上的院子是安静的，碎玉似的星星洒满了深蓝色的夜空，一曲优美的催眠曲立刻吸引了我，靠着墙根仔细地听，原来是蟋蟀在弹琴呢。不知什么时候，躲在云里的月亮也悄悄探出头来，陶醉地听着……

奶奶家的院子承载着我不数的欢乐，是我永久的乐园。

指导老师：杜娟

水乡小镇让我们赏心悦目，游乐场让我们快乐兴奋，书店让我们流连忘返，村头的小树林是我们的乐园……每个人都有自己喜欢的地方，而我喜欢的地方，是淮北这座美丽的城市。

淮北在安徽北部，地处苏豫皖三省交界处。北与萧县、江苏徐州市毗邻，东靠宿州市，南接怀远、蒙城两县，西连涡阳和永城县，处于黄淮海经济区的黄金地带。

淮北的相山公园有许多美丽的景物。在儿童乐园旁边就可以看见景色迷人的人工湖，人工湖很奇妙，它的形状很像一个宝葫芦，湖水碧绿清澈，可以当一面镜子。离开人工湖向上不远处就到了三面环山的相山庙，寺中还保存着很多古人的踪迹，比如乾隆皇帝御书的“惠我南黎”和高晋书“渗水崖”石碑，特别引

人注目。相山公园到处都有看不够的美景，她的美不光是因为景，还因为来到这里的人们。

相山公园的儿童乐园里有很多游戏设施，有蹦蹦床、碰碰车、充气城堡等，其中我最喜欢的是碰碰车。每一次去儿童乐园的时候都要玩碰碰车。我和姐姐坐在一起，妹妹和姑姑坐在一起，姐姐开我坐在一边。妹妹那边是妹妹来开，姑姑坐在一边，我们都系上安全带，然后姐姐就带着我离开，一直绕开人群，妹妹也是，但是妹妹撞了我一下，我被震得“啊——”叫了一声，吓死我了，我眯着眼笑着对姐姐说“姐！我们也去撞一下他们。”然后不小心撞到别人的碰碰车了。随后又开去撞向妹妹，那个被我们撞的人也来了，我们就撞在了一起，不久过后我们离开了，因为时间到了。

淮北也有美食。比如特色小吃糖糕，他们中间的部分特别甜，因为里面放了白糖，外面是一层面，外焦里嫩，糖糕出锅就吃是最好吃的。放置一段时间后会松软，而且外皮会变得很硬，所以糖糕要趁热吃。

还有一道硬菜，名叫“鱼咬羊”，单听名字就够吸引人了，羊肉要放在现杀的新鲜鱼肚子中，然后封上口，放在大锅中炖煮出来的洋鱼汤鲜嫩可口，刚好“鱼”和“羊”一起组成了个“鲜”字，“鱼咬羊”是先吃羊肉，再吃鱼肉，最后喝汤。

淮北特产口子酒，不仅酿造历史悠久，而且酒文化更加源远流长。口子酒在我国传统的酒文化中占有重要地位。

淮北不但景色优美而且物产丰富，欢迎你们来做客。

指导老师：陈香荣

爱的力量

黎苑小学小记者 李鹏举

这几天，妈妈和我一直在讨论一件事，那就是河南水灾事件，我在听的过程中，总有一些平凡的人让我记忆犹新。

一方有难，八方支援。为了河南人民能够顺利脱险，武警、军人、消防官兵不分昼夜冲在救灾前线。他们用生命来保护灾区人

民，是我最佩服的人也是最可爱的人。实习医生于逸飞，为了救人，跪地6个小时，导致膝盖严重受损也毫不畏惧。他虽然很平凡，但他是最可敬最高尚的英雄。

母爱很伟大，一位母亲为了救自己的孩子，在废墟中埋了一天一夜，依然保持着托举的姿

势。这种强烈的爱真是让人感动……像这样无私奉献的亲人还有很多很多，他们用生命谱写着爱的赞歌！

可能我年龄尚小，我还不太懂他们为什么要这样做？于是，我问妈妈，妈妈说：“是爱的力量……”我感觉这就是亲人的无私吧！此刻，我心里有说不出的滋味！

指导老师：任秀侠

可爱的萨摩犬

古城路小学小记者 路欣然

如果有人问：你最喜欢什么动物？我会毫不犹豫地告诉他，当然是萨摩犬了。

姑姑家就养了一只萨摩犬，它的名字叫君君。君君的体型很庞大，全身长着雪白雪白的长毛，尖尖的耳朵像三角形，直直地竖立在头顶。它长着一双乌黑乌黑的眼睛和一个黑色的小鼻子，大大的嘴巴一张开就像在微笑一样。再加上一条毛茸茸的大尾巴，真是太引人注目了！

君君特别聪明，每次我去姑姑家，只要一进门，它就会摇着大尾巴，围着我直转圈，还不时地抬起头“呜呜”地叫几声，仿佛是在欢迎我的到来。接着，它就会叼来一只拖鞋放在我的面前，让我换上，样子十

分乖巧可爱，不要以为君君对谁都这么友好，如果家里来的是陌生人，它就会仰起头，两只耳朵直直地耸立着，对着陌生人“汪汪”地叫个不停，吓得别人不敢进门。

君君还很“贪吃”，有一次吃饭的时候，我偷偷地扔给它一块牛肉，君君一口就吃完了，吃完后，它还是用渴求的眼神望着我，我没有理它。就在这时，君君站了起来，它把头放在我的腿上，轻轻地蹭来蹭去，好像在说“小主人，求求你，再给我一块吧，再给我一块吧！”没办法，我只好又扔给它一块。哎！君君你可是女生，可不能这么贪吃！

这么聪明可爱的萨摩犬，我好想养一只啊！

我喜欢的动画片《鹬》

古城路小学小记者 李沐瑶

我最喜欢的动画片就是《鹬》。它是一部国外的动画短片，虽然只有短短的几分钟，却给我留下了一个非常深刻的印象！

故事的主人翁是一只鹬妈妈和它刚出生不久的小鹬宝宝。短片讲述了鹬宝宝每天都安然地等待着鹬妈妈给它投食，享受着衣食无忧的生活，慢慢地，鹬宝宝渐渐长大了，鹬妈妈觉得是时候让鹬宝宝学会独立生活了。于是，鹬妈妈不再给它提供食物了，而是鼓励它自己去海边觅食。

第一次独立外出的鹬宝宝心里充满了恐惧，当它胆战心惊地来到海边时，又被一个接一个的巨浪吓得到处乱窜，肚子饿得咕咕叫的它学着寄居蟹的样子在沙滩上打了个洞躲了进去，最后，它成功躲过了巨浪，还觅得了食物填饱了自己饥饿不堪的肚子。

这个故事让我明白了：成长的路上，必定有许多的困难，我们要勇敢地去面对它、克服它，努力地去实现自己的梦想！

指导老师：张爱华

《稻草人》读后感

古城路小学小记者 孟凌霄

第二次读《稻草人》，和第一次阅读有了不同的感受。

第一次看这篇文章的时候，我把它当作一篇简单的童话故事，也许是我长大了，当我再次读这篇文章时，我被书中三个悲惨的故事震撼了。首先是稻草人的主人，一位可怜的老太太，

一只蛾子来到稻叶上产卵，尽管稻草人使出了浑身力气，却还是无法赶走蛾子，甚至连提醒主人也做不到，只有眼睁睁地看着蛾子将庄稼一点一点地吃完。接着，稻草人看到辛苦的渔妇、病重的孩子以及想要投河自尽的妇女时，它仍然无法帮助他们。

最后，稻草人终于在不断的焦虑和自责中倒下了。

我觉得叶圣陶爷爷把自己比作稻草人，表现出他对当时社会的不满，对老百姓深深的同情，却又无能为力。

读了这个故事，我们要学习稻草人乐于助人、无私奉献的精神，我们要不断锻炼自己，提高自己的能力，这样才能帮助更多的人。

我可以自豪地说：我是个读过《稻草人》的孩子！

魔法

古城路小学小记者 常乐琪

很久以前，在森林小镇里，住着一个想要学会魔法的小白兔。

有一天，小白兔正在森林小镇旁边的森林里散步。突然，他被一个硬邦邦的东西绊了一脚。“哎哟，是什么东西绊着我了？”小白兔说着，低头一看，是一本紫色封皮的魔法书。书上面只有一行

字：“你只要说出你想要变的魔法，书上就会出现那个魔法的咒语。”

第二天，是上学的日子。他刚上校车，发现车里闷闷的，突然有一个好想法，他对魔法书说：“我想让校车会唱歌。”书上立即出现了一行咒语，小白兔念了两遍咒语，校车唱起了动听的歌谣。

全车的小伙伴们跟着一起欢快地歌唱，开始了美丽快乐的一天。

晚上，小白兔正走在回家的路上，看着四周矮小的房子，有了一个想法：“我想让森林小镇的矮楼房变成高楼大厦。”书上出现了一条咒语，他念了两遍咒语，矮楼房立即变成了高楼大厦。

后来，森林小镇成了森林里最美的地方，小白兔也成了一位著名的魔法师。

指导老师：黄林荣